

“冻龄皇后”来宁揭秘内外兼修的美丽之道 陈数:我的美不只来自气质

“亚洲女神”见证护肤新品面市 20年没找代言人的雪花秀 这次为何找来了宋慧乔?

今年初,“亚洲女神”宋慧乔牵手爱茉莉太平洋,成为旗下高端国际品牌雪花秀的全球代言人。前不久,宋慧乔亮相上海,为润致焕活肌底精华面膜新品站台。作为韩国第一个销售实现1兆韩元(约合59亿元人民币)的化妆品品牌。雪花秀自1997年面市以来,从未聘用过品牌代言人,而今一改经营哲学,首次启动代言人,表明了强化营销,提升品牌声量的决心。

当外滩的夜幕缓缓降临之时,雪花秀新品上市暨代言人发布晚宴在上海盛大举行。作为品牌全球首位代言人——宋慧乔如约而至,见证雪花秀润致焕活肌底精华面膜的全新上市。在业内人士看来,邀请在80、90后具有超高人气、形象天然亲和的宋慧乔成为品牌史上首个代言人,是雪花秀在营销上打出的一张王牌。这将有效地提升雪花秀品牌的知名度,推进明星新品塑造,触达更多年轻化的消费群。

实习生 沙莉曼 现代快报/ZAKER南京记者 徐悦



宋慧乔代言雪花秀成为业界佳话

秀若天成,焕活生机

作为爱茉莉集团旗下全球高端草本护肤品牌,雪花秀致力于为消费者提供上乘的美肤方案。其中,雪花秀润致焕活肌底精华露多年来始终占据着肌底精华市场的领先地位,此次,在该款肌底精华露的基础上,雪花秀全新推出了润致焕活肌底精华面膜,期望能为爱美人士打造别样的护肤体验。

活动现场,雪花秀精心打造了创意草本园林,用艺术形式呈现了雪花秀产品中所蕴含的亚洲珍稀草本,置身其中就好像走进了自然天地,感受到如沐春风般的欣然惬意。

此次新品发布活动,观众不仅能深入了解雪花秀润致焕活肌底精华露20多年来的发展历程,感受品牌特别的护肤方法——从第一步使用打底精华开始的非凡魅力,还能亲自试用润致焕活肌底精华系列产

品,近距离领会雪花秀的调和之美。

共襄盛举,乔然而致

发布会当晚,亚洲“女神”宋慧乔,身着一袭优雅、端庄的华美礼服翩然而至。她表示:“我一直以来都很欣赏雪花秀‘和谐与平衡’的品牌理念,也非常荣幸能作为品牌全球首位代言人,将这一理念传递给更多的消费者。”作为众多观众心目中的“女神”,宋慧乔特有的美丽与知性,将雪花秀源于傲雪寒梅的至臻至美展现得更加淋漓尽致。

宋慧乔告诉大家,雪花秀始终秉承着“调和之美源自亚洲智慧”的哲学理念,将大自然的智慧与现代科学技术精妙结合,致力于解决亚洲女性的肌肤问题。未来,雪花秀也将不断推陈出新,献出更多诚意力作,为爱美的女性打造浑然天成的调和之美。

链接

雪花秀润致焕活系列

雪花秀润致焕活肌底精华露主打“始于第一步的平衡能量”概念,帮助打开肌肤吸收通道,开启梦寐以求的盈润肌肤光泽。润致焕活肌底精华露从数千种珍贵草本原料中甄选出芍药、莲、玉竹、百合和地黄五种成分,采用高压萃取技术,精炼出修护老化的上乘护肤解决方案——滋盈凝萃复合体,帮助肌肤实现平衡,打造健康润泽肌肤。



▲“冻龄皇后”也是自律女王
▲陈数(右)和快报《格调》主编徐悦交换礼物

她是《和平饭店》里的陈佳影,《新上海滩》里的方艳芸;她是《暗算》里的黄依依,《我爱男闺蜜》里的叶珊珊……她是百变的,从温柔到魅惑,从可人到冷艳。她是不变的,每一种角色,她都能演绎出属于自己的知性美。“上一次来南京是在去年秋天,梧桐落叶了……”陈数说,她当时是来这里出演话剧《海上夫人》。时隔数月再来金陵,满街的梧桐叶已经重新绿得发亮。这次,陈数是来为“美”而来,“女人的气质来自审美的态度。当然,除了内在的美,护肤也很重要,需要选择贴合的护肤品。”作为韩国护肤名品Whoo后的代言明星,陈数分享了内外兼修和娴雅高尚的生活理念,揭开了自己“冻龄皇后”的秘密。

实习生 彭羿瑄 现代快报/ZAKER南京记者 徐悦

像妈妈那样优雅

5月,陈数最看重的日子是母亲节:“我希望天下所有的母亲都能快乐、健康、幸福。”

陈数在11岁就离家只身来到北京学习舞蹈。不能像普通孩子一样拥有许多回家团聚的机会。工作之后,和家人相聚的次数更少。有时候她会把父母接来剧组,短暂相处一下。陈数的妈妈总是给陈数留下一种无论什么时候,一定会让自己拥有最优雅得体的穿着。妈妈的这种影响对于陈数来说是很深刻的。“妈妈气质很好,妥妥的气质美女,而且保养得非常好,我一直觉得自己不如妈妈漂亮,我的气场也是来自妈妈身上散发的高贵典雅的气质。”

像陈佳影那样智慧

陈数在接拍每一部戏之前,都会试图寻找一种无法用语言形容的感应。“内心的感应有了,剧里的一切都会有。”

前阵子,陈数出演了热播剧《和平饭店》里陈佳影这个角色,她觉得这个角色既有东方女性的韵味,同时也代表了独立女性的一种智慧。陈数说:定型那些天,不断试妆、试发型、试造型,看着镜子当中的自己

越来越“陈佳影”,心松弛了一些……直到那时,她觉得自己可以演这个角色了。

陈数表示,今后接演的剧本会有新的挑战,“我不可能一直在一条重复的成功道路上走,也不愿意在所谓的舒适区当中一直沉浸。”她表示未来的角色会挑战人性更复杂性也更真实的一面。

像陈数那样美

陈数始终相信无论是在什么样的状况下,一个人自身的优秀是最重要的。“如果你的身上有光芒的话,许多人会靠近你,当然,这光芒来自于自身的修养,也来自于对自己的保养。”

陈数被粉丝称为“冻龄皇后”,她说:“演员是我热爱的职业,自律是我选择的生活态度,冻龄的秘密来自外表和内在的双重养护,而Whoo后秘贴是我保持健康肌肤的秘籍。”

陈数有一个秘密,“其实我是一个特别特别臭美的人。如果我不当演员,也会像今天一样酷爱护肤。多年来我其实在这方面对自己很有严格的要求,哪怕再累,收工再晚,也一定要好好做保养,选用适合自己的产品来及时调整肌肤的状况。”陈数说,她从很小的时候就开始懂得保护肌肤,即使小

时候当时买不起太好的品牌,也会坚持使用适合自己的廉价护肤品。

“我的职业是个特别不修身养性的职业。它总是让我不规律地工作,不按时吃饭。冬天拍夏天的戏,但是我非常严格地要求自己在不工作的情况下,一定要过规律的生活。不吃垃圾食品,不喝冷饮,注意保暖。我不穿露肚脐的衣服,甚至也很少穿露脚踝的裤子。身体健康的美,其实比外在装饰性的美更重要。我练瑜伽很多年,有空的时候就会系统性地训练。当然最重要的是,我相信女生随着年龄的增长,胶原蛋白的流失是不可避免的,但人内在的光泽是可以抵御一些人青春的流逝,让你始终保持一种更温润的光泽。内心对于世界的温柔接纳以及感受美好和爱,应该就是比修身更重要的养性吧。”

陈数与南京这座城市也有数不清的缘。她小时候对南京的印象是艺术人才特别厉害。“去年我在南京演话剧的时候有一点紧张。因为南京有渊源的历史,这种非常厚重的历史带来的一种内蕴,给我造成了一点‘压迫感’。”

陈数爱吃南京的小龙虾,比较遗憾的是,这次来去匆匆,没有吃到。“留一点念想,下次补上。”

链接

陈数最爱的修护精华液到底有多厉害

Whoo后秘贴焕然修护精华液:

这款产品含特别自主研发“拱辰精萃”“琼玉精萃”及“清新精萃”成分,特以“超紫河精萃”培养,有效改善肌肤问题,回复肌肤自生的能力。全新上市的秘贴焕然修护精华液中,更是添加了从冬虫夏草中提取出的虫草素,以便能唤起肌肤自我认知,深度挖掘并重塑肌肤自生能力,多方位改善干燥、皱纹、松弛、暗沉等多种肌肤问题,修护肌肤生命力,令肌肤美丽自生。

